

Upute za pranje cijelog tijela otopinom Hibiscrub® 40 mg/ml (Dvostruko tuširanje)

Važno je svakog puta oprati cijelo tijelo. Pri pranju slijedite upute zdravstvenog osoblja. Ako neke dijelove tijela ne možete dosegnuti, zatražite pomoć.

1

Skinite sat, prstenje i drugi nakit. Nakvasite cijelo tijelo i isključite vodu.



2

Uzmite Hibiscrub i operite kosu. Pazite da otopina/pjena ne uđu u oči i uši.



3

Uzmite još sredstva HiBiScrub u ruku ili ga stavite na novu mokru spužvicu i detaljno operite cijelo tijelo. Počnite od gornjih dijelova tijela, idući prema nižim dijelovima.



4

Isperite svu sapunicu.



Posebno pažljivo perite sljedeće dijelove tijela:

- Oko nosa i usta
- Pazuhe
- Pupak
- Genitalije i prepone

5

Ponovite korake 2-4. Upravo ste završili s postupkom koji nazivamo Dvostrukim tuširanjem.



6

Posušite čistim ručnikom. Počnite od gornjih dijelova tijela, idući prema nižim dijelovima. Obucite čistu odjeću i zamijenite posteljinu.



Artikal br.
59 23 78

Artikal br.
59 60 23

Aktivna tvar: Klorheksidin.

Farmaceutski oblik: Otopina za dezinfekciju kože 40 mg/ml (svijetlo žuta).

Sadržaj: Aktivni sastojak; Klorheksidin digulonat 40 mg/ml. Druge tvari: Poloksameri, lauril-dimetilamin-oksidi, izopropilni alkohol, D-glukonolakton, glicerol, makrogolglicerol-kokoat, pročišćena voda.

Način djelovanja: Hibiscrub je antiseptičko sredstvo za čišćenje kože, što znači da ubija ili onemogućava rast mnogih bakterija i gljivica, a time se doprinosi prevenciji infekcije rana.

Namjena: Hibiscrub se koristi za dezinfekciju kože, čime se umanjuje mogućnost infekcija rane. Drugim pranjem se postiže dugotrajniji učinak.

Oprez: Hibiscrub je namijenjen isključivo eksternoj uporabi za dezinfekciju kože. Pazite da proizvod ne uđe u oči ili uši – dodatne informacije potražite na etiketi boce.

Doziranje: Kosu operite sa oko 10 ml sredstva Hibiscrub

Ostatak tijela operite sa oko 15 ml sredstva Hibiscrub. Pazite da ne dođe do kontakta s očima ili ušnim kanalima.

Potrebna količina sredstva HiBiScrub može se razlikovati od osobe do osobe, ovisno o tjelesnoj veličini i volumenu kose. Stoga preporučujemo primjenu od ukupno najmanje 25 ml prilikom svakog pranja kose i tijela (tj. 50 ml za dvostruko tuširanje).

Dodatne informacije potražite na adresi www.molnlycke.se

Mölnlycke Health Care AB, Box 13080, SE-402 52 Göteborg Tel: +46 (0)31-722 30 00. E-mail: info.se@molnlycke.com

Naziv Mölnlycke Health Care, logotip i HiBiScrub registrirani su na svjetskoj razini i pripadaju jednoj od kompanija iz Grupacije Mölnlycke Health Care. Zaštićeno autorskim pravom [2016.]


Mölnlycke®